Subject: Apparently...
Posted by [sg]theOne on Sun, 09 Mar 2003 04:18:33 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

And I'd be 5% that the majority of those ppl who voted "yes" either :
A) Bought Generals
B) Are going to be buying Generals

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Foruns


http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=32
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=381&goto=4186#msg_4186
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=4186
http://renegadeforums.com/index.php

